Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.02.10.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)
1. Az éabran lathatdé aramkorben a K1 relé tekercse egy Rx=100[Q] ey
ellenallas-értékii ellenallas- és egy Lyx=250[mH] induktivitasu tekercs A
soros kotésével modellezheté. A tranzisztor bekapcsolasat kovetden
mennyi idore van sziikség, hogy a tekercs arama elérje a horgony
meghtizasahoz sziikséges |y=100[ mA] -es értéket? Allandosult behtzott AD1 -—=
allapotbdl indulva mennyi id6re van sziikség a tranzisztor kikapcsolasat K1
kovetéen, hogy a tekercs arama a horgony elengedését eredményezd
Im=30 [mMA] -es értékre essen? A didda fesziiltségesése elhanyagolhato o
vezetési allapotban. + il
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2. Az abran lathatd kapcsolasban szamitsa ki az R1 ellenallas +12V
ellenallasértékét ugy, hogy 3,3[V] -os amplitidojii gerjesztd impulzus 2
esetén a tranzisztor a telités hataran legyen! Allandosult allapotban a l
K1 rel¢ tekercse Rk=120[Q] ellenallas-értékii ellenallassal mo- AD1 °
dellezhets. Ismert: p=50, Vge=0,7[V], Ro=1[kQ], atelitési fesziiltség
elhanyagol hato. K1
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3. Az abran egy aktiv aluldteresztd sziird kapcsolasi rajza lathatd. Vezesse le a sziird atviteli fliggvényét
A(jw)=Vo(jw)/Vi(jw) és hatarozza meg a C1 és R2 értékeket ugy, hogy az ateresztd tartomanyban az
erosités Ap=-10 legyen, a hatarfrekvencia pedig f,=1[kHZ] . Rajzolja meg a Bode-féle amplitido- és fazis
karakterisztikat! A miiveleti erdsit6 idealis.
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| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 10.02.2016.
Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)
1. U kolu na dlici namotaj relegja K1 se moze modelovati kao redna veza oy
otpornika otpornosti R«=100[Q] i kalema induktivnosti Lx=250[mH]. A
Koliko vremena je potrebno nakon ukljucéenja tranzistora da struja
namotga postigne vrednost od Iy=100[mA] koliko je neophodno za
priviacenje kotve? Polazeéi od ustaljenog privucenog stanja kotve koliko AD1 -—=
vremena je potrebno od momenta iskljucenja tranzistora da struja K1
namotga padne na vrednost od I,,=30 [MA] koliko je potrebno da bi se
otpustila kotva. Pad napona nadiodi D1 se moze zanemariti kada je dioda — o
u provodnom stanju. + i
(20 poena) ()uee
G\D
2. U kolu na dici izratunajte otpornost otpornika R1 tako da pri +1ng
amplitudi pobudnog impulsaod 3,3 [V] tranzistor bude na granici
zasi¢enja! U ustaljenom stanju namotaj releja K1 se moze modelovati l
otpornikom otpornosti od Rq=120[ Q] . Poznato je =50, Vge=0,7[V], ADL —
R,=1[kQ], anapon zasi¢enja se moze zanemariti. K1
(10 poena)
L Q
+
O
UGG
G\D

Nadlici je prikazana sema jednog aktivnog filtra propusnika niskih ucestanosti. 1zvesti izraz za prenosnu

funkciju A(jow)=Vo(jw)/Vi(jw), odrediti vrednosti C1 i R2 tako da pojacanje u propusnom opsegu ima
vrednost A;=-10 a da grani¢na frekvencija bude f,=1[kHZ] . Nacrtati Bode-ov dijagram amplitude i faze!

Operacioni pojacavac je idealan.
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